

主旨:《校長的信》今天情勢險峻，明天或許更糟，讓我們共同努力做好防護，後天將有燦爛的陽光！

親愛的同學及教職員同仁們，大家平安：

隨著雙北地區疫情警戒提升至第三級，全國相關防護及限制措施愈加嚴格，本校除全力配合政府指示落實各項防疫政策外，將自 5/17 至 5/30 實施全校課程遠距教學(Teams 或其他)及校門口量測體溫等措施，請全體教職員生全力配合。

同學們請依循「可入校、不入班、避群聚」原則，安心在家、宿舍、或其他可維持社交距離之場所遠距上課。教職員工仍請依課表遠距授課及正常上班。

特別感謝嚴守校園防疫第一線的總務處及學務處同仁，及支援校門口體溫量測站的輪值同仁們，你們堅守崗位守護校園，建構一安全防護城堡護衛著全體教職員生的健康，也請同仁們務必做好個人防疫保護，感謝各位的付出與努力，謝謝您們！

防疫期間適逢系所評鑑，高評中心已通知本校將採 Cisco Webex Meeting 雲端視訊會議方式，請資訊處同仁務必全力支援，使各項評鑑活動順利進行，感謝您們！

本校充分掌握疫情狀況，各項防疫措施及教、學務應變規定亦隨時在校首頁刊登與更新，希望大家即時掌握最新訊息，校園各角落也定期進行消毒與清潔，請大家放心。

最後，呼籲落實佩戴口罩勤洗手，並維持社交距離，避免不必要的移動、活動或集會。

靜宜大學緊急應變防疫小組召集人



校長

中華民國 110 年 5 月 16 日